

В память о героях

О двух мероприятиях, посвященных памяти русских солдат, рассказывают в своих письмах жители д. Илькино: «В честь 75-летия Победы в Сталинградской битве 2 февраля в Ильинской библиотеке совместно с работниками Ильинского КДЦ для взрослого населения было проведено мероприятие. Началось оно с краткого исторического экскурса «Сталинградская битва, её роль и значение», где шла речь о важных периодах Сталинградской битвы, о её историческом значении, о великом народном подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве защитников города Сталинграда.

С целью воспитания чувства патриотизма, любви к Родине, уважения к прошлому страны работники Ильинского КДЦ Соловьев О.Н. и библиотекарь Ильинского филиала Меленковской ЦБС Синицына Н.В. провели тематический вечер, посвященный Дню памяти россиян, исполнявших долг за пределами Отечества. Для нас эта тема – вечная боль, это наша незаживающая рана. Ребята услышали рассказ о войне, о воинах – афганцах, добросовестно выполнивших свой интернациональный долг. Также просмотрели видеоряд хроники тех времен. Все позади: бои, потери, обстрелы душманов, но не все дожили до этого счастливого дня. На той войне совсем молодым погиб наш земляк Василий Дыльдин. Было зачитано письмо командира Олега Мартынова, адресованное маме В. Дыльдина, в котором он рассказал о подвиге их сына. В декабре 2017 года в Ильинской СОШ установлена памятная мемориальная доска в его честь. Все присутствовавшие почтили память погибших на Афганской войне минутой молчания и зажгли свечи».